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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Cecile 9/12/2025 4:49 PM

2 Charlotte 9/12/2025 4:36 PM

3 Isabelle 9/12/2025 4:23 PM

4 Gwenaele 9/12/2025 4:15 PM

5 Faten 9/12/2025 4:14 PM

6 Leyla 9/12/2025 4:13 PM

7 Charlene 9/12/2025 4:11 PM

8 Nellie 9/12/2025 3:53 PM

9 Mohamed 9/12/2025 3:42 PM

10 Carine 9/12/2025 2:59 PM

11 Myriam 9/12/2025 2:59 PM

12 Francoise 9/12/2025 2:59 PM

13 Priscille 9/12/2025 2:57 PM

14 Sylvie 9/12/2025 2:57 PM

15 Eliel 9/12/2025 2:57 PM

16 Clémence 9/12/2025 2:56 PM

17 Arnaud 9/12/2025 2:56 PM

18 Emilie 9/12/2025 2:56 PM

19 Christine 9/12/2025 2:55 PM

20 Thomas 9/12/2025 2:55 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Bonnel Mortuaire 9/12/2025 4:49 PM

2 Rougeoreille 9/12/2025 4:36 PM

3 Breant 9/12/2025 4:23 PM

4 D acremont 9/12/2025 4:15 PM

5 TINSA Tarbouriech 9/12/2025 4:14 PM

6 Tokayeva 9/12/2025 4:13 PM

7 Dénos 9/12/2025 4:11 PM

8 HOUETO 9/12/2025 3:53 PM

9 JERNITE 9/12/2025 3:42 PM

10 Tournier 9/12/2025 2:59 PM

11 Mangin 9/12/2025 2:59 PM

12 Covo 9/12/2025 2:59 PM

13 Hugot 9/12/2025 2:57 PM

14 Bic 9/12/2025 2:57 PM

15 YAKO 9/12/2025 2:57 PM

16 Delahaye 9/12/2025 2:56 PM

17 Obrecht 9/12/2025 2:56 PM

18 Boiron 9/12/2025 2:56 PM

19 Chabrolle 9/12/2025 2:55 PM

20 Simon 9/12/2025 2:55 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 19

# RÉPONSES DATE

1 Ras 9/12/2025 4:49 PM
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100.00% 19

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 19
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Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 20
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 19

# RÉPONSES DATE

1 Ras 9/12/2025 4:49 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 18

# RÉPONSES DATE

1 Ras 9/12/2025 4:49 PM

2 Quelques outils (taxonomie de bloom par ex) difficiles a s’approprier 9/12/2025 2:59 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 2

# RÉPONSES DATE

1 Je pense que j'ai eu des clefs mieux communiquer et anticiper des situations difficiles, par une
approche bienveillante et une prise de recul par rapport aux attentes que l'on pourrait avoir d'un
interne.

9/12/2025 4:49 PM

2 Anticipation évaluation 9/12/2025 4:36 PM

3 J’ai mieux compris les difficultés rencontrées par les internes et leur mode de fonctionnement. 9/12/2025 4:23 PM

4 Écrire un beau projet pédagogique et mettre en lien avec le coordinateur DES de pediatrie de
Rhône Alpes

9/12/2025 4:15 PM

5 Anticiper et communiquer 9/12/2025 4:14 PM

6 Les objectifs pédagogiques. Anticiper. Entretien initial. Évaluations 9/12/2025 4:11 PM

7 Chercher un binôme, écrire un projet pédagogique , contacter le coordonnateur de DES et se
lancer !!

9/12/2025 3:53 PM

8 Difficile de parler d’amélioration si je n’ai pas commencé à être MSU 9/12/2025 3:42 PM

9 Entretien individuel initial, prendre du temps, évaluations (initiale, intermédiaire, finale) savoir
savoir être savoir faire, être vigilant sur les fragilités de l interne ou dr junior

9/12/2025 2:59 PM

10 Besoin de disponibilité pour l'interne, réévaluation régulière de ses acquis et de ses
progressions S'inquiéter de santé mentale

9/12/2025 2:59 PM

11 Organiser anticiper écouter 9/12/2025 2:59 PM

12 Rédaction d'un livret d'accueil avec les attentes et l'évaluation 9/12/2025 2:57 PM

13 Théorie de la pédagogie Théorie de l’évaluation des internes
Cursus Situations difficiles 9/12/2025 2:57 PM

14 Utilisations d’outils d’évaluation Disponibilité Débriefing 9/12/2025 2:57 PM

15 Gestion d’un étudiant, tout appris pendant ces 2 jours 9/12/2025 2:56 PM

16 Anticipation écoute et bienveillance 9/12/2025 2:56 PM

17 Entretien initial Évaluation *3
Toujours garder une partie à 4 mains 9/12/2025 2:56 PM

18 Éléments administratifs pratique 9/12/2025 2:55 PM
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Q17
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Non Tout est très clair et bien organisé 9/12/2025 4:49 PM

2 Merci 9/12/2025 4:36 PM

3 Très ouverts j’ai beaucoup appris 9/12/2025 4:23 PM

4 Tout était très interressant 9/12/2025 4:15 PM

5 Non 9/12/2025 4:14 PM

6 Au top 9/12/2025 3:53 PM

7 Non, les relations sont toujours très bonnes 9/12/2025 3:42 PM

8 Pb avec le site internet et le dépôt du projet pédagogique en avance, explications peu claires 9/12/2025 2:56 PM

9 Échange facile 9/12/2025 2:55 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 16

# RÉPONSES DATE

1 Formation très équilibrée, alternant ateliers et présentations permettant une bonne assimilation
(sans trop d'effort).

9/12/2025 4:49 PM

2 Ras 9/12/2025 3:53 PM

3 Je n’ai jamais encadré d’internes en libéral. Le stage était très intéressant et complet, les
formateurs compétents

9/12/2025 3:42 PM

4 RAS 9/12/2025 2:55 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 Non 9/12/2025 4:49 PM

2 Oui TDHA 9/12/2025 4:14 PM

3 Oui , en dehors de MSU , beaucoup de formations AFPA répondent à mes attentes 9/12/2025 3:42 PM

4 Oui l’anglais médical 9/12/2025 2:57 PM

5 Non 9/12/2025 2:55 PM


